# 为买彩票,狂刷信用卡

男子5年透支25000余元未还,最多只中奖100元

本报5月17日讯(通讯员 王迅 记者 曹思扬) 幻想 中奖后一夜暴富,王某自2007 年起每月投资五六千元买彩 票,因无固定收入,想到了诱 支信用卡,5年恶意透支25000 余元未还。16日晚,王某在市 北区一彩票店内被警方抓获。

8日晚,市南公安分局观 海路派出所接到一银行报警 称,2007年4月,王某在该行申 领了两张信用卡,至今已透支 了25000余元,该行多次催缴 仍未还款。2010年4月,张某同 样在该行申领了一张信用卡, 至今已透支了32000余元未

接警后,观海路派出所的 民警调查发现,王某是青岛 人,今年32岁,没有固定工作 和住所,平日喜爱买彩票,经 常更换联系方式,民警对王某 经常出现的几个彩票点店展 开排查,16日晚,干某正在市 北区一彩票店买彩票时,被警 方抓获。张某今年34岁,从事 推销商品的工作,同样经常更 换联系方式,16日晚,张某在 家中被警方抓获。

经审讯,王某供述,自 2007年起痴迷买彩票,经常幻 想自己中奖后能够一夜暴富, 每月要花掉五六千元买彩票, 因一直靠打零工赚钱,没有固 定收入,囊中羞涩的他动起了 歪脑筋,靠透支信用卡来买彩 票,经常更换联系方式是为了 防止银行找到自己。王某称, 在自己的彩票生涯中,最多只 中过100元奖。张某供述,为了 投资创业,他只好通过透支信 用卡的方式来获取资金

目前,张某和王某已被刑

## 酒后偷车出车祸 伤愈出院就被捉

本报5月17日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 觉得工友抢 了自己的生意,男子酒后偷车报复,谁知 在开车途中发生车祸,赶紧弃车到医院 救治。通过调查,民警锁定了嫌疑人,在 其伤愈出院时将其抓获。

今年年初,27岁的莒县人高某和老 乡赵某一起承包了黄岛某建筑工地垃圾 清运的工作。期间因为个人原因,高某离 开黄岛。等他回来后,发现赵某又找了朋 友李某一起清运垃圾。高某认为李某抢了 自己的生意,一直怀恨在心。今年3月9日 晚,高某喝了七八两白酒后回到工地,发 现黄某的吉祥星六轮农用运输车正停放 在工地上,便决定偷走车来报复。随后,高 某撬开驾驶室,将黄某的农用车偷走。

想到自己有位亲戚在胶州,高某便 打算将车开到胶州藏匿起来。凌晨1点左 右,当高某行驶至胶州姜家村附近时,与 同向行驶的一辆大货车发生刮擦,高某 躲避不及,一下翻到在路边的沟里。随 后,高某的妻子打车赶来,将高某送往医 院救治,偷来的车便被扔在了事故现场。

10日早上,李某发现车不见后,赶紧 到薛家岛派出所报警。通过查看工地附 近录像监控与排查,民警在停车场发现 了车头严重损坏的被盗车辆。

根据车辆损坏的程度,办案民警分 析驾驶员应该是受伤了,便对附近的医 院进行走访,最终在黄岛某医院找到了 颈椎骨折的高某,高某入院时间与车祸 时间相吻合,现场的痕迹和物证也印证 了高某的重大犯罪嫌疑。

10日,就在高某伤愈刚刚出院,走出 医院大门口时,早已守候多时的黄岛民 警上前将其抓获。经审查,高某对其盗窃 汽车的犯罪行为供认不讳。目前,高某已 被依法刑事拘留

## 自首后担心判刑 获保释再次出逃

本报5月17日讯(通讯员 乔俊杰 记 者 刘腾腾) 因为合同诈骗被警方通缉, 在警方的规劝下投案自首,担心被判刑又 在取保候审时逃脱,带领全家五口逃到青 岛,近日,嫌疑人李某被警方抓获。

今年5月初,四方警方接到云南警方的 协查请求,称一名自首后突然逃脱的逃犯 李某目前可能在青岛四方区一建材市场做 油漆工,希望四方警方帮助协查。原来,2010 年,在云南经营着一家家具厂的湖北籍男 子李某在和客户签订了家具购销合同, 并收取了客户两万元的定金后,突然"人 间蒸发"了。随后,云南警方将李某列为 逃犯追逃

在去年5月份的"清网行动"中,在警方 和家人的规劝下,李某主动投案自首,得以 取保候审。谁知在今年春节期间,法院准备 起诉时,李某却再度消失了。

接到协查请求后,警方迅速展开调查 通过排查在四方建材市场里做油漆工的湖 北籍男子,民警终于找到李某一家曾经工 作过的建材店,但老板称李某早已辞职离 开。通过排查,16日下午两点,警方终于在 李沧一家具厂发现了李某的踪迹。但当警 方到达该家具厂时,李某却突然消失了。李 某的工友反映,李某几分钟前还在厂里。民 警分析, 李某应该是看到陌生人突然进入 家具厂,从后门逃走了,于是在家具厂附近 守候。17日上午10点,回厂里结算工资的李 某被守候民警抓获。

17日下午,记者在瑞昌路派出所见到 了李某。李某告诉记者,2008年,他的家具厂 因为资金周转不到位,无法履行合同,便偷 偷逃到青岛,"清网行动"中在警方的规劝 下自首。但担心被判刑,他在取保候审期间 便带着岳父母和妻女再次躲到青岛。16日, 他发现陌生人进厂,便觉得事情不对劲,赶 紧从后门离开,并和家人约好17日上午一 起从汽车北站出发,离开青岛去武汉,没想 到在回厂里结算工资时被警方抓获。

### 偷了室友的电脑和现金,男子欲坐火车开溜

本报5月17日讯(通讯员 刘建新 付帅 记者 赵 波) 在青岛打工的重庆男 青年龚某欲去济南工作,临 走时突发歹念偷走室友的笔 记本电脑和400元现金。室友 报案后,乘警通过查验实名 制火车票在开往济南的动车 上将嫌疑人龚某查获。

16日晚10时许,青岛铁 路公安处乘警支队值班室接 到男青年郭某的电话报案, 说他放在燕儿岛路租住房内 的一台三星笔记本电脑及四 百元现金不见了,而与他一 起同租的重庆男青年龚某有 很大嫌疑,因为龚某是坐16 日晚八点多的动车去往济 南,他们租住的房子只有龚 某和他有钥匙,房子的门窗 完好,应该是有人开锁进门 拿走的东西,极可能是龚某

拿走了物品,郭某提供了龚 某的面貌特征和衣着打扮。

接报后,值班民警立即 与值乘D6024次青岛至济南 的列车乘警陈建国取得联 系,通报情况。乘警接报后 马上逐车巡查,由于客流不 大,不长时间,乘警便在5号 二等车厢发现了与通报中的 嫌疑人龚某长相和打扮相似 的一男青年。乘警以查票为

名上前盘查,车票上的名字 显示是龚某,再一核实,此 人正是龚某。经过检查,乘 警在龚某的行李中发现了三 星"笔记本",最终,龚某承 认盗窃室友笔记本和现金的

列车到达济南站后,龚 某被移交车站派出所,并及 时与案发地警方取得联系, 将其移交。



17日上午,青岛 市红十字会向12区 市红十字会发放了 总价值102万元的捐 赠物资,用于帮扶全 市困难家庭。临近 "六一",此次发放的 捐赠物资中,有总价 值40万余元的儿童 用品。市红十字会同 时发出号召,希望大 家"为岛城困难家庭 的孩子们捐赠一件 新衣服、一套学习用 品"。捐赠电话: 80790796

> 本报记者 刘爽 摄影报道

## 百万爱心物资扶贫

## 自发学急救

▷ 16日,在市急 救中心市民健康教 育基地,市民跟着 医务人员学习心肺 复苏的抢救。上个 月、深圳爆出了11 天猝死16人的新 闻,引发社会关注, 不少人来到急救中 心学习急救知识。 本报记者 杨宁

摄影报道

